

体彩超级大乐透又送千万大奖了!周一晚开奖的大乐透第12007期,1注1000万元的头奖被浙江彩民斩获,与此同时,该玩法奖池依然保持在2.86亿元的高位之上运行,在今晚的新一期开奖中仍有实力继续进行千万大奖的豪爽大放送。

体彩大乐透再送千万大奖

今晚奖池逼近3亿元

千万头奖再度绽放 浙江彩民笑纳豪礼

当晚开出的大乐透中奖号码为前区“04、05、13、17、25”,后区“07、10”,开奖公告显示,当期中出一等奖1注,奖金1000万元,被浙江彩民收入囊中。稍显遗憾的是这位彩民没有进行追加,因而与600万元的追加奖金擦肩而过。不过,能在新春之前收获如此大礼,相信这位彩民已经可以乐得合不拢嘴了。当期大乐透二等奖全国共出了39注之多,每注奖金9万余元,其中有12注进行了追加投注,每注可多获得5万余元的奖金。江

苏省彩民当期收获了8注二等奖,其中有1注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出5306注60元的固定奖,其中我省彩民共收获了573注。新春将至,彩友们对大乐透的热情依然高涨,当期该玩法全国共销售8000万余元,其中江苏省的销量高达近1200万元,稳居全国销量榜之首。

今晚奖池逼近3亿元 亿元巨奖值得期待

当晚的这注千万头奖产生之后,大乐透在2012年内已经为彩民送出了10注头奖,每注奖金都在500万元之上,其中包括3注千万元的巨奖。当然,对于钟爱该玩法的彩友们来说,比起频频爆出的大奖,始终雄踞高位的奖池显然更值得大家关注。在当期开奖过后,大乐透奖池稳步向3亿元的高位挺进,今天晚上将是该玩法的新一期开奖,2.86亿元的奖池意味着数十注千万级别的头奖可以同时笑傲彩市,而如果在投注的同时注意

复式、追加等多种投注方式的综合运用,相信大奖的金额必将更为可观,届时产生亿元的巨奖也是大有可能的。

还有几天,农历新年的钟声就将敲响,对于彩票玩法来说,为大家进行新春献礼的最佳方式显然就是豪爽送礼了。那么,谁能抓住大好时机,接住大乐透派发的下一个超值大红包呢?敬请关注今晚的12008期开奖。

通讯员 苏彩
快报记者 付智勇



竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半年45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分数则为大球,反之则为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。

中奖故事

玩转“豹子号” 南京彩民中“排3”16.5万

2011年12月,体彩“排列3”玩法出现了3次豹子号,这也让很多喜欢“冒险”的彩民收获了惊喜。近日,彩民孙先生出现在南京体彩兑奖大厅,他倍投的豹子号一举收获奖金16.5万元。

2011年末,排列3豹子号好像吃了“豹子胆”,突然变得火爆起来,不但好意头的“888”在9天之内先后开出2次,就连已多年不见的“000”也在12月22日开奖的第11349期横空出世,这恰恰就被瞄准了豹子号活跃的彩民逮了个正着。当期在一夜之间全国派出4422万多元奖金,返奖率超过200%。南京彩民孙先生正是这些神勇彩民中的一员。

孙先生是个老彩民,研究“排列3”是每天的必修课,尤其是像豹子号这些别人并不看好的数字组合是他最喜欢研究的。他介绍说:“在排列3直选玩法中,共有‘000’到‘999’这1000个豹子号,只占到该玩法1000个总奖号数的1/100。而在该玩法实际开奖当中,豹子号也是相当罕见的。所以一旦

开出,足以让我们这些彩民兴奋一阵子。”

孙先生说之前第一次开出“888”的时候他就有些后悔,因为本来猜到会出豹子号,但是没有进行投注。“好不容易出了个豹子号,我却和它擦肩而过,为此还懊恼了好几天。谁知道短短8天之后这个号码再次开出,本来以为豹子号要缓好一阵子的,我又失去了中大奖的机会。”

短时间内“排列3”连开豹子号,似乎给了孙先生什么信号,他开始每天研究豹子号,总觉得很快又能见到这难得的组合。“有句俗语叫‘事不过三’嘛,已经错过2次,不能再让奖金从眼前溜走了。”12月22日,孙先生采用了倍投的方式,投注号码“000”,这次他如愿以偿,共收获奖金16.5万元!

领奖的时候孙先生笑着说:“最近忙着迎接新年,拖了很长时间才来兑奖,为的是让这喜气再延续久一些,带给自己一年的好运!”

通讯员 顾融
快报记者 付智勇

彩民成“超级赢家” 新年喜中体彩10万大奖



还有几天就要迎来龙年新年了,节日的气氛越来越浓,淮安彩民们购买体彩的热情也越来越高涨,自然中奖的人也越来越多。16日上午,彩民吴先生在朋友的陪伴下来到了淮安市体彩中心兑奖,他中得体彩顶呱刮“超级赢家”10万元。

说起这次中奖的经历,吴先生还有点意犹未尽。这是为什么呢?原来吴先生差点错过这10万元大奖,要不是朋友当时“起

哄”,还收获不了这份新年礼物呢。吴先生说15日晚上,和一帮好友聚会,吃完饭路过位于淮安市清浦区的08092站点,其中的一位朋友提议进去买张顶呱刮,新年碰碰运气。由于“超级赢家”这个名字很是吸引人,于是吴先生就买了几张先刮起来。刮完了,吴先生想换一种,一旁的朋友建议再继续刮几张,吴先生有点犹豫。“不就几十元嘛,说不定有大奖呢。”朋友对吴先生说。这一听倒让吴先生来了兴致,于是又刮了几张,没想到刮到第3张的时候出现了一个五角星标志,再看一下显示的金额——“2万”,翻得5倍后该票奖金就达到了10万元!“哇,一共是10万啊!”眼尖的一位朋友率先叫了起来。吴先生还有点不敢相信自己的眼睛,又仔细核对了一遍,果然是10万。吴先生有点意想不到,没想到还能在新年收获这样一份礼物,真是惊喜万分。

至于奖金的分配,吴先生表示先请朋友好好吃一顿,然后带着家人一起去旅游。

通讯员 陈啸
快报记者 付智勇